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■ Android版 Gmailアプリ設定手順 

○ 概要・説明など 

Android版Gmailアプリを利用して、教育用メール(ns)や研究用メール(sin)のメール送受信を行う

ための設定手順です。 

 

 

 

○ 手順書更新履歴 
手順書作成日(第一版) 2019/11/15 作成 中岡 新規作成 

 2022/08/18 更新 大杉 2022年新システム対応 

 2022/11/24 更新 大杉 体裁修正 

 2022/03/15 更新 大杉 体裁修正 
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【1】Android版Gmailアプリを利用するにあたり 

教育用メール(ns)、研究用メール(sin)共にWEBメールシステムとなっており、以下のURLにアクセス

することで、ネットワークに接続されているコンピュータであれば学内・学外※問わずメールの送受信が出

来るシステムとなっています。 

教育用メール(ns)：https://mail.ns.kogakuin.ac.jp/ 

研究用メール(sin)：https://sin.cc.kogakuin.ac.jp 

※一部海外のネットワークではインターネット接続に制限が設けられている場合がありますので渡航前

に確認をしてください。 

 

当手順はAndroid版Gmailアプリを利用して教育用メール(ns)、研究用メール(sin)を送受信する

ための設定手順となります。 

 

  

https://mail.ns.kogakuin.ac.jp/
https://sin.cc.kogakuin.ac.jp/
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【2】Android版Gmailアプリへのアカウント追加手順 

教育用メール(ns)、または研究用メール(sin)用のアカウントを新規追加する場合の手順です。 

 

2-01. Gmailアプリを起動します。右上の

アイコンをタップし[別のアカウントを追

加]をタップします。 

 

 

2-02. アカウントの追加画面の一番下にあ

る[その他]をタップします。  
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2-03. [メールアドレス]の欄に教育用メール

(ns)、または研究用メール(sin)を入力

し[次へ]をタップします。 

 

2-04. [個人用IMAP]をタップします。 
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2-05. [パスワード]の欄に統合認証アカウ

ントのパスワードを入力し[次へ]をタップ

します。 

 

2-06. 以下の通り設定します。 

ユーザー名： 

統合認証アカウントのID 

パスワード： 

統合認証アカウントのパスワード 

IMAPサーバー： 

以下のどちらかを入力します。 

教育用メール(ns)を利用する場合は 

mail.ns.kogakuin.ac.jp 

研究用メール(sin)を利用する場合は 

sin.cc.kogakuin.ac.jp 

 

設定が終わったら[次へ]をタップします。 
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2-07. 以下の通り設定します。 

ユーザー名： 

統合認証アカウントのID 

パスワード： 

統合認証アカウントのパスワード 

SMTPサーバー： 

以下のどちらかを入力します。 

教育用メール(ns)を利用する場合は 

mail.ns.kogakuin.ac.jp 

研究用メール(sin)を利用する場合は 

sin.cc.kogakuin.ac.jp 

 

設定が終わったら[次へ]をタップします。 

 

2-08. 同期頻度等を設定します。いらない

設定があればチェックをはずしてくださ

い。 
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2-09. [名前]はわかりやすい名前をつけ[次

へ]をタップします。 

 

以上で設定は完了です。 

 

 

 


